



亲们,“壹家·壹品特供”上线了

现在赶紧下载壹家APP来抢烟台苹果、黄河大米吧



起来

本报11月1日讯(记者 孙业文) 齐鲁壹家·壹品特供上线了,广大读者可以通过壹家APP抢购正宗的烟台栖霞苹果和黄河大米,现在下单不仅包送到家,而且还有现金优惠(烟台苹果10斤装每箱立减5元)。

壹家是齐鲁晚报、大众报业(集团)发行有限公司联合推出的智慧社区项目,是一款基于媒体优势资源的线上线下O2O社区服务平台。壹品特供是壹家手机APP的一大特色功能区,

向社区居民提供两类产品,一类是物美价廉的快消类产品如卫生纸、花生油等;一类是全国各个地区的土特产品如烟台苹果、黄河大米。壹品特供保证所有的土特产品都是来自原产地,产品更是精品中的精品,旨在让居民能够享受到血统纯正的各个地区的美味。壹品特供所有产品都是从原产地或厂家直接进货,并且由壹家专门送货上门,就是让居民省钱省时还能吃到和用到精品优质的产品。

壹家·壹品特供在11月2日星期一全线开通,广大读者可通过扫描二维码下载壹家APP,抢购原汁原味新到到的

烟台栖霞苹果和济阳黄河大米,感受舌尖上的美味。为回馈广大读者和壹家用户,现在特推出凡是通过壹家APP下单的,苹果一律每箱立减5元,还包送到家。黄河大米自提价是3元/斤,通过APP下单立即享受3元/斤并且送货到家的服务。

扫描二维码下载壹家APP后点击壹品特供下订单,若在系统内没有找到自己所在小区或者想把苹果寄到外市、外省,在填写地址的时候选择新增——所在社区——其他地区——其他社区,然后根据提示手动填写地址和联系人、联系方式即可。



壹品特供位于页面右下角。



家播报

壹家足球路演 走进凯旋广场



小朋友们过了一把足球瘾。 本报记者 朱文龙 摄

壹家特供烟台栖霞苹果,快来抢

壹家APP下单每箱立减5元

金秋十月烟台苹果上市,血统纯正、香甜酥脆的烟台栖霞苹果来济南了。齐鲁晚报壹家为回馈广大读者,特从烟台苹果的原产地栖霞精心选购了一批优质一级果,让广大读者足不出户就能吃上血统纯正的烟台苹果。

本报记者 孙业文

中国苹果看烟台 烟台苹果看栖霞

烟台是中国最重要的苹果产地,产地以栖霞、莱阳、莱西、龙口、招远等为主,而栖霞苹果的颜色和口感要更胜一筹。

栖霞苹果种植基地王先生说,栖霞种植苹果有100多年的历史,现在果园面积已达65万亩,年产苹果10亿公斤。

栖霞地处胶东半岛的中心位置,年平均气温11.3℃,降水量754毫米,无霜期为207天。“栖霞四季分明,气候宜人,并且是丘陵地形,土质为中性偏碱,长出的苹果格外好吃。”王先生说,栖霞优越的自然环境造就了苹果的高品质。

“栖霞红富士是真正真正的有机苹果,总糖量可达16.4%,并且含有铁、锌、锰、钙等对人体有益的微量元素,氨基酸含量较高。”王先生说,经常食用可起到帮助消化、养颜润肤的独特作用。“烟台栖霞苹果素有‘水果皇后’美誉,受到

许多人的喜爱。”他说。

栖霞市采用生物工程科技,发展无公害有机苹果生产,已有200多个村庄和80多个企业拿到了绿色食品证书,优质果率达90%以上,尤其又以苏家店镇蚕山南麓、盛家沟、唐家泊牙山等几个地方口感最顶级。

“从育苗开始到树的开花结果全过程我们都是使用有机肥料,并且还安排专业的技术人员进行指导管理。”王先生说,苹果在很小的时候就会套上塑料袋,直到采摘前十几天再把塑料袋拿下来,让苹果经过阳光的照射进行润色。

壹家特供烟台苹果 三道程序为您把关

为确保给市民提供放心的苹果,今年齐鲁壹家选取的都是精品苹果,三道检验程序确保苹果质量。苹果从源头采摘后果农会对苹果进行第一轮的分选,然后合作社收购时会进行另一轮筛选。此外,在运输包装环节,工作人员还将对苹果进行一遍质量检验。

在苹果包装上壹家专门定



阳光照耀下的烟台苹果。

制了质量上乘的包装箱,还特意使用了厚网套和保鲜膜,避免长途运输给苹果带来碰撞、损坏的同时,保证苹果水分不流失。

本次活动推出的苹果果径为75mm和80mm,重量都是10斤装,通过微信和电话预约的价格(含邮费)分别是65元和80元,通过壹家APP手机客户端预约并在线上完成支付的读者每箱立减5元,赶紧注册成为壹家会员下订单吧。

电话预约在周六和周日两

天集中发货,壹家APP订单和微信订单随时发货,3天左右收货。如果想给济南以外的省内地方或外省朋友寄苹果,要进入壹家APP地址新增界面,选择“其他地区”,然后输入收货地址信息完成支付即可。

特别声明:苹果运输过程中会有一定水分流失,可能会造成1-2两的误差。广大读者一定要现场验货,有任何不满可拒收,快递员离开后概不负责。

预约电话:85193755、85196761。

新米开仓日,快来尝鲜黄河大米

壹家APP下单还可免费送到家

本报11月1日讯(记者 许建立 孙业文) 又是一年开仓日,今年齐鲁壹家社区服务中心将联合济阳残疾农户张传宝夫妇继续给大家带来口感色泽纯正的黄河大米。

本次“新米开仓日”公益活动由齐鲁壹家社区服务中心推出,是为了帮助残疾夫妇张传宝和李祝霞开展的义卖活动。此次黄河大米公益活动,既让居民朋友吃上正宗黄河大米,同时也能帮助济阳原产地农户,自强残疾夫妇张传宝和李祝霞。“大家的爱心行动我都记在心里,我们夫妇将继续通过自己的创业努力,以正宗的新产黄河大米回报社会。”张传宝夫妇说。

张传宝说,看到黄河大米,不禁回忆起小时候吃黄河大米的情形,每到黄河两岸稻子成熟后,家里就能吃上新下来的大米,小孩子们围

坐在桌前,吃着可带劲儿了。“这就是济南传统特色农产品‘黄河大米’留给老济南的记忆。”他说。

黄河地区产的大米为什么好吃呢?据张传宝介绍,主要原因是黄河水甜并携带大量泥沙,非常有利于土壤改良和作物生长。黄河淤积土地,加之海水内浸影响,土地盐碱程度重,经黄河水压碱后产出的稻谷,营养成分更高,味道也更独特。“好土好水才能长出好大米。”他说。

黄河大米一直以来是济南农产品的品牌,自明清时期就大面积种植,主要分布于今天的济阳、历城、槐荫、章丘等沿黄区域。因黄河水富含有机化合物和多种微量元素,以及盐碱地改良后的特种地质和昼夜温差大的特殊气候等共同因素影响,使得济阳大米的蛋白质、氨基酸、微量元素含量高,脂肪

含量低。

黄河大米冰清玉洁,晶莹透亮,蒸之煮之芳香四溢,黏香适口,回味无穷。黄河大米软而不腐甜香味美,想尝尝吗?那么就通过以下的方式来预订吧。

重量:20斤/袋,自提价格3元/斤(请标注好自提地址),微信和电话预订3.3元/斤(送货到门)。

特别提醒:通过壹家手机APP下单并在线上完成支付的,一律按3元/斤送货到家。

自提地址:鲁能领秀城壹家店(领秀城小区F区)、阳光100壹家店(阳光100A9-30104)、岔路街壹家店(五里牌坊太阳都市北50米)、康桥逸东壹家店(颐东小区南门13号楼单元102)、大众报业发行有限公司(经十路16122号东面)。预约电话:85193755、85196761。

注:周六(11月7日)开始自提



齐鲁壹家微信号



苹果手机客户端



安卓手机客户端

如果说mini足球赛是孩子的天堂,那么九宫格就是中老年人的乐园。这项活动也是采取射门的形式,足球门上九个格的奖项分别是:上面三格一等奖、中间三格二等奖、下面三格三等奖。每个人拥有两次射门机会,只要射中就有礼品。这可引起了中老年人的兴趣,大家纷纷报名参加比赛。“这比单纯踢足球好玩得多,需要身体、力度以及技术等多方面配合,我刚刚踢进去一个,非常有成就感。”62岁的李大爷笑着对记者说。

由齐鲁壹家社区服务中心主办的首届社区足球联赛是济南目前规模最大的社区足球活动,旨在普及足球文化,提高省城社区居民的运动水平。接下来,壹家社区足球路演活动还将继续走进多个社区,把足球运动的快乐带到您身边,欢迎广大足球爱好者继续关注与参与。